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Ύστερα από τις αντιδράσεις που προέκυψαν από την εφαρµογή του νέου νόµου του ΤΣΜΕ∆Ε, στις 2,3 

Νοεµβρίου 2007 συγκλήθηκε η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ για να συζητήσει εκτάκτως το θέµα του Ασφαλι-
στικού. Η αντιπροσωπεία πραγµατοποιήθηκε υπό το βάρος της αναγκελθήσας από 11 (ίσως και περισ-
σότερα) σωµατεία – συλλόγους µηχανικών κινητοποίησης στις 14.11.07 µε κύριο αίτηµα τη κατάργηση 
του νέο νόµου για το ΤΣΜΕ∆Ε.  

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ - ΠΑΡΩ∆ΙΑ 
Όµως αυτοί που κόπτωνταν για τη σηµασία να 

λάβουν απόφαση οι αντιπροσωπείες του 2006 που 
διακόπηκαν βιαίως από κινητοποίηση συναδέλφων (σε 
αυτή συµµετείχαµε και εµείς) πριν τη ψήφιση του νόµου, 
για να µην λάβουν θετικές προς το νοµοσχέδιο 
αποφάσεις, δεν πάτησαν καν το πόδι τους στην 
Αντιπροσωπεία. Προκύπτει συνεπώς το συµπέρασµα ότι  
ζητούµενο τότε και τώρα δεν ήταν οι προφάσεις δη-
µοκρατικότητας αλλά το να περάσει ο νόµος. Αυτό 
ενδιέφερε τότε τη διοίκηση του ΤΕΕ, αυτό ενδιαφέρει και 
σήµερα: Να προχωρήσει το ΤΣΜΕ∆Ε ανεµπόδιστα στη 
ληστρική εφαρµογή του νέου νόµου για το ΤΣΜΕ∆Ε. 

Λένε κάποιοι ότι µια εικόνα είναι ίση µε χίλιες λέξεις. 
Παρόντες στη συνεδρίαση της Αντιπροσωπείες ήταν µόνο οι παρατάξεις της Αριστεράς, µερικοί συντα-
ξιούχοι και οι εκπρόσωποι των σωµατείων – συλλόγων που ήρθαν να ζητήσουν την αλλαγή της στάσης 
του ΤΕΕ απέναντι στο νέο νόµο και τη συµµετοχή του στη κινητοποίηση της 14.11.07. Απόντες (ίσως µε τη 
παρουσία 1 µε 2 αντιπροσώπων) όλες οι άλλες παρατάξεις. Απώτερος σκοπός τους: µε την απουσία 
τους να απονοµιµοποιηθεί κάθε διαδικασία που θα πραγµατοποιούνταν υπό το βάρος κινητοποιήσεων 
και πάνω από όλα να µην παρθεί καµία απόφαση που θα κινούνταν ενάντια στο νέο νόµο. 

ΚΥΡΙΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ: ∆ΑΠ ΚΑΙ ΑΛΑΒΑΝΟΣ 
Να πούµε και του στραβού το δίκιο, η µόνη παράταξη στο ΤΕΕ που από την αρχή µέχρι το τέλος έχει 

υποστηρίξει ανοικτά το νέο νόµο για το ΤΣΜΕ∆Ε, είναι η κυβερνητική παράταξη της δεξιάς, η ∆ΚΜ. Όµως 
αυτό το θάρρος δεν το διαθέτει ούτε το όνειδος της Αριστεράς δηλαδή η ΣΥΜπαράταξη του προέδρου 
Αλαβάνου (ΣΥΝ), ούτε η παράταξη που βλάπτει όχι το κατεστηµένο αλλά που είναι το κατεστηµένο, δηλα-
δή η ∆ΑΠ. Με µισόλογα συνεχίζουν να συγχύζουν τον κόσµο και την ίδια ώρα που παραδέχονται το πρό-
βληµα µε το νέο νόµο, την ίδια ώρα συντονισµένοι µεθοδεύουν κάθε διαδικασία έτσι ώστε να µην βρεθεί 
το ΤΕΕ αντιµέτωπο µε τη κυβέρνηση για το νέο νόµο και πάνω από όλα η κότα µε τα χρυσά … αποθεµατι-
κά. Έτσι και στην Αντιπροσωπεία µετά από δύο ηµέρες άνευρων οµιλιών, ύστερα από πρόταση του συ-
νάδελφου Σινάνη (ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ) για να αναβληθεί για το ∆εκέµβρη οποιαδήποτε απόφαση που αφορά 
στο ΤΣΜΕ∆Ε, κατέληξε ο πρόεδρος της Αντιπροσωπείας Θεωδοράκης (∆ΑΠ), να διαπιστώσει έλλειψη α-
παρτίας ακριβώς τη στιγµή που τέθηκε για ψήφιση το ζήτηµα του εάν το ΤΕΕ θα συνυπογράψει το ψήφι-
σµα των σωµατείων ενάντια στο νέο νόµο για το ΤΣΜΕ∆Ε και τη κινητοποίηση στις 14.11.07.  

ΠΛΕΟΝ ΟΙ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΧΟΥΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
Οι µάσκες έπεσαν. Πέραν από τη κυβέρνηση και την αντιπολίτευση που προώθησαν το νόµο για ψή-

φιση στη βουλή, οι αυξήσεις στις εισφορές έχουν και τα ονοµατεπώνυµα των παρατάξεων ∆ΚΜ, ∆ΑΠ, 
ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ενώ συνενόχους συνεχίζουµε να θεωρούµε και όσους το 2006 υποστήριξαν τη ψήφιση 
του νόµου ΠΑΣΚΕ, ∆ΗΠΑΜ και σήµερα εµφανίζονται ως επικριτές του. Συνένοχες θεωρούµε και τις υπό-
λοιπες µικρές παρατάξεις που µποϊκοτάρανε την αντιπροσωπεία στις 2,3 Νοέµβρη γνωρίζοντας πολύ 
καλά ότι δια της απουσίας τους προσέφεραν τις υπηρεσίες τους στο Κατεστηµένο (Θεωδοράκης) να λή-
ξει τη συνεδρίαση χωρίς καµία απόφαση.  

Ακόµα και χωρίς το ΤΕΕ θα προχωρήσουµε. Στο κάτω κάτω της γραφής, ένα ΤΕΕ που συστηµατικά 
στέκεται ενάντια στα συµφέροντά των εργαζόµενων µηχανικών, όλο και περισσότερο µας αναγκάζει να 
αναζητάµε και άλλες µορφές συντονισµού της πάλης για τα δικαιώµατά µας. Άλλωστε η υπόθεση πλέον 
βρίσκεται στα χέρια των εργαζόµενων µηχανικών, στα σωµατεία, στο δρόµο του αγώνα και τίποτε δεν 
µπορεί να σταµατήσει έναν αγώνα που βασίζεται σε δίκαια αιτήµατα.  
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